
 
A. Rambu-Rambu Penyusunan Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

(RPP) RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Guru Kelas :  INDRATI S.Pd 

Satuan Pendidikan : TK ABA 3 Tambahsari 

Kelas / Semester : A/ 1 ( satu) 
Tema : TANAMAN 

Sub Tema : Tanaman Sayur 

Pembelajaran ke : 11 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

✓ ( NAM ) 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan- Nya : 

Mengenalkan ciptaan Alloh SWT melalui ciptaanya    

 

✓ ( kes. fisik) 3.4. Mengetahui cara hidup  sehat; 

Mengenal manfaat sayur untuk tubuh kita 

 

✓ ( sosem): 2.12 Memiliki prilaku  sikap tanggungjawab 

Bertanggungjawab terhadap tugas 

 

✓ ( kognitif) 3.6 Mengenal benda - benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 

sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) ; 

Menghitung jumlah sayur pada pohon 

Mengurutkan pola a-b-c-a… melalui gambar    

 

✓ ( bhs) 4.10 Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca) 

; 

Mengenalkan symbol huruf melalui gambar    

 

✓ ( seni) 3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas  seni : 
                        Mengenalkan lagu “ vitamin ”  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

✓ Guru bercerita tentang sayuran sebagai ciptaan Alloh SWT melalui gambar 

atau sayur-sayuran 

✓ Guru mengenalkan kandungan vitamin yang ada pada sayuran  

✓ Bertanggungjawab terhadap tugas yang diberikan 

✓ Anak bermain simbol huruf melalui bentuk sayuran dengan gambar  

✓ Menghitung jumlah sayur pada pohon dengan media 

✓ Mengurutkan gambar sayuran sesuai dengan pola  

✓ Bernyanyi “ vitamin “ 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

ALAT PENIILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 

KELOMPOK A 
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KD Materi Aspek 

Yang 
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Alat penilaian Hasil anak 
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kapan 
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Penu 
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 Karya 

BB MB BSH BSB 

         Nama anak 

Rabu

/ 
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